
 

 

КІБЕРАКТОРИ ГРУ, 29155 
Змова з метою здійснення комп'ютерного вторгнення та пошкодження; 

Змова про електронне шахрайство 
 

                                    
Боровков Владислав Євгенович             Денисенко Денис Ігорович              Денисов Юрій Федорович 

                                           
                           Голошубов Дмитро Юрійович             Корчагін Микола Олександрович     Стігал Амін Тимович 

                                                                                            

 

 

ВИНАГОРОДА 
Програма винагород за правосуддя Державного департаменту США пропонує винагороду в розмірі до 10 мільйонів 

доларів за інформацію, що може допомогти дізнатися місцезнаходження цих осіб. 

 

УВАГА! 
Боровков Владислав Євгенович, Денисенко Денис Олександрович, Денисов Юрій Федорович, Голошубов Дмитро Юрійович, Корчагін Микола 
Олександрович та Стігал Амін Тимофійович оголошені в розшук за підозрою у злочинній кібердіяльності в період з серпня 2021 року по лютий 2022 
року. П'ятеро офіцерів російської військової розвідки і один цивільний Амін Стігал нібито вчинили змову за дорученням підрозділу 29155 Головного 
управління Генерального штабу Російської Федерації (ГРУ), і нібито атакували та зламали комп'ютерні системи, в тому числі українські державні 
системи, пов'язані з критичною інфраструктурою, використовуючи шкідливе програмне забезпечення «WhisperGate». Вони також нібито відповідальні 
за напади на критично важливу інфраструктуру в десятках західних країн-союзників та порушення її конфіденційності. Їх звинувачують у передбачуваній 
ролі в комп'ютерній хакерській змові, спрямованій на розгортання руйнівного шкідливого програмного забезпечення та вчинення інших руйнівних дій 
заради стратегічної вигоди Росії через несанкціонований доступ до комп'ютерів жертв. Федеральні ордери на арешт були видані для кожного з чоловіків 
у окружному суді Сполучених Штатів, округ Меріленд, Балтімор, штат Меріленд, 7 серпня 2024 року, після того, як їм були пред'явлені звинувачення у 
змові з метою здійснення комп'ютерного вторгнення та пошкодження а також у змові про електронне шахрайство. 
Якщо у вас є будь-яка інформація щодо цих осіб, будь ласка, зв'яжіться з місцевим офісом ФБР або найближчим 
американським посольством чи консульством.  
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